

童话王国丹麦要做首个无现金国家

拟准许商店仅接受银行卡和移动支付

关于丹麦，人们最基本的印象会是什么呢？相信大多数人都会说，是安徒生和他的童话——皇帝的新装、丑小鸭、海的女儿……童话与丹麦这个北欧国家已合为一体。而今天，丹麦或许又会开启一个大时代的童话：成为世界上第一个无现金国家。

据美国媒体报道，丹麦即将成为世界上第一个不用现金的国家。

就在本月，丹麦政府公布了一系列动议，其中包含一项计划——废除商店只能接收现金的法律，而仅接受移动支付和银行卡支付。

电子支付在丹麦已是绝对主角

据美国财经电视媒体CNBC报道，丹麦政府建议，零售商可获准仅接受移动支付和信用卡支付。据报道，本月，丹麦政府公布了一系列动议，其中就包含一项令人瞩目的计划——废除规定丹麦的商店只能接收现金的法律，改为仅接受移动支付和银行卡支付。该动议在丹麦议会通过后，即意味着从明年1月起，丹麦的零售店、餐馆以及加油站都将进入无现金时代。

目前，丹麦全国正努力摆脱纸币现金，银行卡和移动支付已经成为丹麦的主导性支付方式。在丹麦，不仅流水庞大的大超市喜欢移动支付和刷卡支付，街角小店也很热心。“如今，很少有顾客用现金支付了，如果真用现金，反而是一件麻烦事，”运营美发沙龙的Mette Schmidt说。

据独立支付业务运营商WorldPay的报告显示，银行卡支付已经成为丹麦的主导型支付方式。还在2012年，丹麦就已实现了84.2%的交易均通过银行卡完成。

电子货币取代现金、电子化支付已成为丹麦人普遍的消费方式：只需装上一张信用卡，就几乎可以乘车、旅行、逛商场。就连丹麦的老年人也紧跟时代潮流，丹麦最大银行丹斯克银行的数据显示，丹麦老年人喜欢用信用卡或者智能手机支付，最长年的移动支付用户已104岁了。

政府、商家、民众对电子支付一致点赞

对于电子支付，丹麦政府认为，其相对于纸币支付更易于跟踪，既能帮助政府收税，也能在打击腐败上发挥巨大作用。2014年，丹麦中央银行决定停止印刷纸币。许多当地的丹麦银行分支不再持有现金。商家更是欢迎无现金支付，认为电子支付不仅可以增加效率，而且不使用现金还可以降低犯罪率，断掉了劫匪财路。

有丹麦商户表示，“给顾客找零很费时。结算时少用现金将有利于店内安全，也将断掉劫匪财路，我们不用担心会被抢，不用花钱在监控系统上，同时，即使被抢，根据电子交易记录很容易追踪劫匪。”

谈到对政府着手启动的无现金计划的看法，一名丹麦民众表示：“我上次使用现金是在去年，而且是在国外，今年我还没使用过现金，我一直使用我的卡和手机付费。”在丹麦街头，很多推销人员都会随身携带刷卡机，甚至在教堂旁边都会设个刷卡机，方便做礼拜者捐款。一名牧师表示：“很多做礼拜的人想要捐款，但他们兜里很少带现金，有人就建议我设个刷卡机，方便没有现金的人来捐钱。这确实很方便！”

一名在丹麦生活的华人表示：“丹麦推行去现金化，有其自身得天独厚的条件。首先，人少，数字化程度高。丹斯克银行表示有200万用户都在使用他们推出的手机支付业务，而丹麦的全国人口不过560万，一个银行的用户占了国家人口的近一半。第二，福利高，生老病死基本上都是国家在花钱，没有必要用现金。”

但目前丹麦财政部通过网站发布信息表示，邮局、医院、牙科诊所和按摩院，还须按照法律，接收丹麦克朗支付。

(钱江)

谷歌高管命案，应召女郎认罪

她承认为他注射过量海洛因，在他“嗨”出问题后逃离，致他身亡



5月19日，被媒体称为“应召女杀手”的阿莉克斯·蒂切尔曼出庭受审时，承认在为谷歌公司高管海斯提供性服务时，给他注射海洛因并在海斯“嗨”出问题后仓皇逃离，致海斯身亡。她当庭向海斯的家人进行了道歉。



海斯任职谷歌公司，是5个孩子的父亲，命案发生时，他51岁。他通过应召网站，认识了28岁的高级应召女郎阿莉克斯。

本报讯 美国加利福尼亚州应召女郎阿莉克斯·蒂切尔曼5月19日认罪，承认在为谷歌公司高管福里斯特·蒂莫西·海斯提供性服务时，给他注射海洛因并在海斯“嗨”出问题后仓皇逃离，以致海斯身亡。法官判处阿莉克斯6年监禁。辩方律师说，如果她表现良好，可望在服刑两年后出狱。

谷歌高管召妓时被注射过量海洛因

海斯任职谷歌公司，是5个孩子的父亲。通过应召网站，海斯认识了28岁的高级应召女郎阿莉克斯，命案发生前两人已多次密会。

2013年11月23日，海斯和阿莉克斯相约于他的豪华游艇。监控画面显示，阿莉克斯给自己和海斯注射了海洛因，海斯出现不良反应，身体抽搐。而阿莉克斯不但神色淡定地跨过海斯颤抖的身体，还喝下一杯红酒，放下窗帘并离去。

由于没有得到及时救治，海斯离世。次日，他的遗体被人发现。

命案发生8个月后，阿莉克斯被捕归案。罪名包括过失杀人罪、持有并使用毒品罪、卖淫以及破坏和藏匿证据。

5月19日庭审当天，检方把对阿莉克斯的杀人罪名指控调整为较轻的过失杀人罪。阿莉克斯的律师拉里·比加姆说，阿莉克斯承认所有罪名，这起轰动全美的命案就此画上句号。

圣克鲁斯县副检察官拉斐尔·巴斯克斯说，检方决定放弃重罪杀人罪，转而起诉过失杀人罪，因为从监控画面看，阿莉克斯曾惊慌，一度试图摇醒海斯。“这些反应显然表明她并不打算杀死他。”巴斯克斯说。

死者家人压力大，希望尽早结案

阿莉克斯5月19日认罪令检方颇为意外，当天庭审原本还有更多程序。辩方律师比加姆说，阿莉克斯希望庭审尽快结束。如果表现良好，阿莉克斯可能继续服刑两年就能出狱。按惯例，阿莉克斯的刑期从其拘押时算起。

美联社援引巴斯克斯的话报道，海斯的家人并不愿意案件进入公开审理程序，海斯的妻子和5个孩子已经承受了巨大舆论压力。其中两个孩子还在上小学。

“他们希望这事尽快结束。”巴斯克斯说，“但我们有责任就这一案件追究责任。”

比加姆说：“这是两名成年人都同意的意外(毒品)注射过量事件。”

并非头一遭，应召女郎前男友也因同样原因死亡

值得一提的是，阿莉克斯出身富裕家庭，有美国和加拿大双重国籍。被捕时，阿莉克斯正打算搬离加利福尼亚州。

海斯之死与阿莉克斯前男友迪恩·里奥佩勒之死有颇多相似之处，警方已表示正重新审视那起案件。

2013年9月，也就是海斯命案前两个月，里奥佩勒死于注射过量海洛因。警方当时认定这是一起意外。里奥佩勒时年53岁。

(新华)

“2015救助骨病健康行”爱心活动

本市100名骨关节病患者将获免费救助

骨关节病在医学上被判为“不死的癌症”，患病后关节出现肿、痛、积液、僵直、活动困难等症状，令患者痛不欲生，更会导致残疾。为了攻克这一顽疾，世界医学专家都在不懈努力。据最新消息，中国药科大学组织科研力量历时5年攻关，终于研制出了备受业内关注的安全特效产品——软骨活素氨糖，开启了调理骨关节病的新篇章，为广大骨关节病患者摆脱重症瘫痪威胁提供了有力保障！

目前，市面上用于治疗骨关节病的药物很多，但由于该病不易治愈的特性，大多数患者及家人对治疗失去信心。为了能让骨关节病患者看到康复希望，并不多花一分冤枉钱，简便而又快捷的告别骨关节病。“2015救助骨病健康行”在我市今天正式启动，此活动获得了200万元补贴专款，将指定软骨活素厂家拿出1000盒氨糖首次惠及100名骨关节病重症患者，让其真切体验到本品的神奇效果。

爱心活动对以下患者实行免费救助：颈肩腰腿疼、骨质增生、骨刺、风湿及类风湿骨病的人，患骨关节病多年，久治不愈，长期依靠激素来维持，各种治疗方法无效的。凡打进电话前100名者，将获得本次免费救助资格。



康复骨关节病全面进入氨糖时代 关节不好 根在软骨 源在氨糖

为啥上了年纪，就会有颈肩腰腿疼痛？现代医学研究发现人体氨糖缺失是导致骨病的主因。人体关节就像机器上的“轴承”，它要运转，就必须不断为其提供营养。由于关节软骨退化磨损、滑液减少、骨磁骨、胶原纤维断裂、髓核突出、骨病就发生了。因此要想关节好，氨糖少不了。氨糖原名(氨基葡萄糖)，能够促进关节膜对滑液的分泌，修复病变的关节软骨，强健骨骼！

1天1片软骨活素，快速康复老骨病

软骨活素氨糖由中国药科大学联合研制，堪称世界“黄金质量标准”，每片硫酸氨糖含量高达1500毫克，1天1片，关节更有活力。一疗程疼痛麻木消失，二疗程颈肩腰腿灵活扭动，三疗程能跑能扛能跳！

目前，软骨活素氨糖普遍受到中老年朋友的欢迎，由于市场火爆，一些仿品也跟着凑热闹，体验的朋友请认准软骨活素商标，以免损失钱财又耽误了最佳恢复时机！

爱心活动电话：

4006-270-279